

金水区实施新农合惠民便民新套餐

对苯丙酮尿症、慢性粒细胞性白血病、血友病 在定点医院治疗费用实行即时结报

本报讯 为进一步方便群众门诊就医和补偿,2016年,金水区对新农合门诊重大疾病补偿实施方案进行了优化调整。从今年1月1日起,对苯丙酮尿症、慢性粒细胞性白血病、血友病三种门诊重大疾病在定点救治医院门诊治疗费用实行即时结报。

家住金水区杨金路办事处的参合农民刘先生,在今年首先感受到了新政策带来的实惠。他因白血病在河南省人民医院门诊治疗,共花费医疗费用88320元,光新农合门诊即时结报就补偿了70656元,报销比例达到80%。患者家属感慨地说:“新农合政策越来越好了,报销既方便快捷,报得又高,免去了以往我们回区医院报销的麻烦,是实实在在的好。”

此外,该区还将方案中苯丙酮尿症保障范围从6周岁扩大到18周岁,新增达沙替尼、尼洛替尼两种慢性粒细胞性白血病特定药品。记者 王翠 通讯员 杨超

共青团金水区委开展 百余家庭“拥抱春天 播种希望”

本报讯 为积极响应金水区“保护母亲河行动”活动,增强青少年的爱绿护绿意识,养成保护生态环境的习惯,3月12日上午,共青团金水区委在兴达路街道黄庄黄河大堤举行了“拥抱春天 播种希望”亲子植树活动。百余位亲子家庭参加野外植树,现场一派热火朝天。2个小时的辛勤劳动,3亩黄河防护林栽下了200棵充满希望的亲情树。通过组织青少年在田野间植树,增进亲子关系与互动交流,也增强其爱绿、护绿的环保意识。

记者 王翠 通讯员 王倩

“社工彰显力量,中原因爱精彩” 河南省社工宣传周系列活动启动



本报讯 3月15日是第十个国际社工日,为营造社会工作发展的良好舆论氛围和社会环境,由省民政厅牵头,金水区民政局、金水区社会工作协会承办的“社工彰显力量,中原因爱精彩”——河南省2016年暨金水区第三届社工宣传周系列活动启动。

截至2015年底,金水区共设置政府购买社工服务岗位50个,开拓专项社区项目31个,同时还先后支持成立了金水区社会工作行业协会

1家,彩虹、玖久等民间专业社工服务机构22家,夯实了社会工作发展的基础平台。据悉,本届宣传周活动为期7天,将陆续开展“社工进校园”“社工进机关”“社工进社区”和“社工进企业”的“四进”活动,及“星耀中原,因爱同行”——河南省第二届社会工作人才培养高峰论坛等系列活动。

记者 王翠
通讯员 徐洁冰 何智永 文/图

郑东新区文明办慰问 园林绿化工人

本报讯 近日,郑东新区文明办在郑州之林牵头举办了“植树护根,爱心温暖园林工人”活动,组织爱心企业将100份爱心大礼包送给大家带来花海绿荫的城市美容师。爱心企业为园林绿化工人们准备了毛巾、香皂等日用品,还有专门从灵宝买来的一千斤苹果。

长期以来,郑东新区立足“公交进港湾,行走在中间,辅道在两边,休闲在林间”的目标在全区大力开展园林绿化活动,广大园林绿化工人兢兢业业,不怕脏累,创造了一片片绿荫,为打造生态文明和谐东区作出了突



出贡献。郑东新区文明办呼吁全社会向热心公益及志愿服务的单位、团体和个人学习,弘扬社会正能量,塑造我市“大爱之城”的良好形象。

记者 柴琳琳 通讯员 杨贺文/图

管城工商质监局 走进映月社区 现场教居民维权



本报讯 近日,管城工商质监局在航海东路映月社区广场组织开展了“3·15”消费者权益日主题宣传活动。此次活动共发放宣传图册400余份,接受消费者咨询130余人次,现场受理消费投诉5起,均第一时间分转至辖区工商所进行处理。处理结果将第一时间回复投诉人。

活动现场,管城工商质监局设立了咨询台、受理投诉台、真假商品鉴别台和普法宣传台。通过现场摆放的真假商品对比以及讲解员生动细致的讲解,使消费者更加直观地了解如何识别假辨假,如何更好地维护自己的合法权益。同时设置展板4块,集中宣传了《侵害消费者权益行为处罚办法》及新《消费者权益保护法》。

记者 冉红政 通讯员 唐松文/图

以“互联网+”进行党员教育管理 看管城区东大街街道咋做的

本报讯 “快看,‘两学一做’又有新内容了,只要点点就可以看啦!”“下班回家也能上党课,随时随地,想学就学!”近日,管城区东大街街道在“两学一做”教育活动中,以“互联网+”进行党员教育管理,利用新型App制作“两学一做”系列课件,推出了“掌上微课堂”。

据了解,“掌上微课堂”将学习内容制作成专题并适时更新,保证党员能够学到最新的优质课程,使学习教育不再受时间、地点的限制。“掌上微课堂”也被东大街街道党员干部称之为“指尖上的党校”,营造了全员参与、互动交流的自主学习氛围。截至目前,街道制作并上传5期学习材料,点击量500余次。

记者 冉红政 通讯员 郭艳姿

惠济区垃圾中转站全面升级

本报讯 昨日记者在惠济区月季街看到,月季街垃圾中转站更换了新的垃圾运输箱,内外墙壁粉刷一新,所到之处美观、整洁,从前的污水横流、垃圾散落等现象不复存在了。

据了解,为提高生活垃圾中转能力,改善人居环境,2016年3月惠济区市政管理局斥资50余万元购置垃圾运输车3台,投资近30余万元对辖区垃圾中转站、公厕进行全面升级改造。并在升级改造的基础上,完善各项规章制度,加大对站厕管理人员的集中培训,全面提高辖区中内中转站、公厕的服务质量。

记者 刘怡辰 通讯员 郑柯龙

郑州最久“烂尾楼”盘活 又一商业综合体呼之欲出

本报讯 近日,记者获悉,位于西大街与北顺城街交叉口东北角的郑州最久“烂尾楼”郑州商会大厦项目停工搁置10余年后盘活,今年4月底大厦主体即将封顶,12月份项目竣工综合验收,2017年中旬交付使用。建成后的商会大厦将打造成集商务办公、餐饮酒店、娱乐等为一体的商业综合体。

据了解,郑州商会大厦项目1996年开工,由郑州梦达实业有限公司兴建,后因原开发商建设资金出现问题,于1998年停工搁置。在经历三次颁证两次撤证的行政诉讼后,河南万邦置业有限公司最终取得项目的土地使用权。2015年项目完成办理施工许可手续,2015年8月正式开工。

记者 冉红政

惠济区新建61个电动自行车充电库 缓解充电难

本报讯 “自从小区建了电动车充电棚后,我的三轮电动车充电方便多了,再也不用私拉电线充电,安全问题也解决了。”居住在裕华美晨的李大姐对记者如是说。

据悉,为改善城区面貌,使小区环境整洁有序,提高小区的公共服

务管理水平,自去年以来,惠济区住房保障服务中心强力推进物业管理住宅小区电动自行车充电库(棚)建设工作,组织各镇(办)对全区内61个物业管理住宅小区电动自行车充电库(棚)建设情况进行了全面排查,并建立了61个物业管

理住宅小区电动自行车充电库(棚)台账。

截至目前,全区61个物业管理住宅小区已有57个小区完成了电动自行车充电库(棚)建设工作,其他4个小区正在积极建设之中。

记者 刘怡辰 通讯员 刘宏霞 徐玉政

